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ITpbBAnua 1: Troloyiote To dnelpo yvouevo
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IMeoprnue 2: Botw (z) := [ e u™ ' du yio z > 0. Acte 61 0 mparypotinde aprdpoc
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T I'(p+2)

etvor ancépanog yio xdde p € N. Atvetan 6 ' (1) = /7.

IMe6BAnua 3: 'Eotw X (m,n) to obvoho twv anewovicewy f: {1,2,...,m} = {1,2,...,n}.
Avo anewovicelc f, g € X (m,n) Yo Aéyovton ouuPBatéc av woylel f(x) = g(x) yio éva Touhdyioto
x € {1,2,....,m}. lléoec 10 TONY aneixovicelc 610 X (m, n) unopolie vo emAéEoupe, €10l (HOTE
oTolEGONTOTE 600 amd aUTEG Vo efvon GUPPATES;

IpbB Ao 4:

(o) Yrdpyet ouveyrc, av€ouoa auvdptnon f : [0,00) — (0,00), Tétot0 GO TE Var Loy VEL
T T 2
[ s = ([ o)
0 0

(B) YTmdpyer ouveyrc, adZouoa cuvdptnon f : [0,00) — (0,00), Tétolo HaTe vou Loy Ve

/Ox f@)?dt > (/Oxf(t) dt>2,001

yia x&e x > 0;

v xqe x > 0;

6B Ao 5: 'Evag nivoxag A € C™" Jo Aéyeton xarde av xdde mivoxag X € C™*™ ypdpeton
UE povadixd 1eoémo o1 wopg ) X =Y + Z, 6mou Y, Z € C™" ebvan nivaxeg pe AY = Y A xou
AZ = —ZA. Aci&te 6Tt 0o A glvon xoh6C oV xon H6vo av A? = X\, Yy xdmoto un undevixd A € C.

H dudpxeia tng egétaong sivan 3 weeq. KAAH EIIITYXIA!
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IMpbBAnua 1: Aciyvouue mp®dTa OTL Gy = Gp—1 + Gp_2 Yiot 1 > 2. Topoatnpolue éneita 6TL
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X0l GUUTERAVOUUE OTL TO 6plo Yot m — 00 glvor (00 e ag/as - (

IMebéBAua 2: Ilpdta delyvouue pe ohoxhrpwon xatd uéen 6t I'(x + 1) = 2I'(z) y 2 > 0.
Katomy, Beloxouue dradoyixd ot
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10 omolo elvon axépatog (0 p-oTtoc aprdude Catalan) yia xéde p € N.

ITe6BAnua 3: To {nroluevo péyloto eivar fco e n™ L Hpdrypoart, ov anewovicels f € X(m,n)
ue f(1) = 1 eivor n™ ! o€ Thfdog xau avd 80o cupPatéc. Eotw tuyaio utooivoro S tou X (m,n),
omowdhnote 800 and ta aTolyein Tou onolou eivor cupBatd. T f, g € X(m,n), yedpouue f ~ g
av umdpyet axépatog k tétoloc wote va toylel g(x) = f(x) + k (mod n) yw x&de x € [m].
Tére, n ~ eivon oyéon wwoduvapioc oto civoro X (m, n), xée xhdomn tooduvauliuc tng onolog éyet
oxe3we n oToryela, Ta omola udAio o etvor avd 6o un cupPotd. Katd cuvémeia, n ~ €yel axplfoc
n™/n =n""! x\doeic tlooduvapiag xat To S TepIEyel To oA éva oTotyelo and xadeuid. Apa, To
mhdog Twv oTolyelwy Tou S dev unepPalvel To nm L

ITp6BAnua 4: T to (@), delyvoupe .y, dtn f:[0,00) = (0,00) e f(z) =e* yiwx >0
éxer tic emdupntéc wotnree. H amdvinon oto epdtnua (B) ebvan apvnuny. Ilpdyuatt, éotw 6t
undpyeL Tétota cuvdptnon. Téte, Vétovtag & = 1073,

(/Omf(t)dt)wS < /Ozf(t)zdt < f(w)-/omf(t)dt
flz) = ( /0 ) f(t)dt>1+5

Ol GUVETIOC



vz > 0. Apa, yio ) ouvdptnon F : [0,00) — [0,00) e F(x) = [ f(t)dt yio z > 0 woydet
F'(z) > F(z)'™ #, wodlvopa, (F(z)™°) < =6, yiw z > 0. Ipogavae, dev undpyet tétol
ouvdpTnoT Tou va Tafpvel YeTinég TS Yo Oha o v > 0.

ITpoBAnua 5: Ac unodécoupe mpwTta OTL A% = )\, ue A # 0. 'Eotww 61t yia toug mivaxeg
XY, ZeC¥"éyoupe X =Y +Z,ue AY =Y Axou AZ = —ZA. Towe AX = AY + AZ »ou
XA=YA+ZA =AY — AZ, onéte AY = (AX + XA)/2 xu AZ = (AX — XA)/2. Anb e

LCOTNTEG UTES TaPVOUUE
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xa ouunepatvouue 6Tl Yo doopévo X € C™") ol mivaxeg Y, Z Onwe mapamdve elvon Lovootxol.
Avtiotpdgnc, yio tuyaio X € C™*", opilovtag toug Y, Z and g (1) éyoupe, AMoyw tne unddeong
A? = M, 61t AY = YA = (AX + XA))2 xou AZ = —ZA = (AX — X A)/2 o, Tpogavixc,
Y + 7 =X. Encton 61t 0 A elvan xohéc.

Trovétouue todpa 6TL 0 A elvor xohdg xou Yewpoiue X € C**". Téte, undpyouvv Y, Z € C™*"
wtow wote X =Y +Z, AY = YA v AZ = —ZA. 'Onwg nponyoupévwe, Beloxouue 61t
AY =Y A = (AX + XA)/2. Tonamhooidlovtoc g wodtnreg AY = (AX + XA)/2 xou YA =
(AX + X A)/2 and 8edid xou aptotepd, avtiototya, e A xou apoupdvtag xatd UéAn, Beloxouye
ot A2X = X A% Agol autd woyler yio xdde X € C™", npénet va éyoupe A = NI, yio xdmoo
A € C. Mével va amoxheicoupe v mepintwon A = 0. Ilpdypatt, éotw 6t A2 = O. Téte, 0 A
uetativeTon xon avTieTatiVETAL, TAUTOYEOVA, UE TOV EVNTO TOU XAl TO UNOEVIXO TEVAXO X0l GUVETIG
ot topaotdoelc A = A+ O xaw A = O + A Setyvouv 611 0 A Bev elvan xahdg, o avtideon ye v
unoteor| pog, extoc xi av A = O, meplntworn nou eniong aroxieleton yia Tpogaveic Aoyouc.



